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Приложение № 1
к «Положению о проведении
легкоатлетического забега «Урал Ray трейл», 
приуроченного к 300-летию основания 
города Екатеринбурга 

Размеры регистрационных взносов для участия в Забеге и порядок их оплаты.

Для участников Забега предусмотрен регистрационный взнос. 
Участнику, заявившему о своих намерениях не принимать участие в Забеге не позднее 18.00 местного времени 06.05.2023, при условии приобретения возвратного стартового пакета, регистрационный взнос возвращается за минусом комиссии 1000 рублей.
Участнику, заявившему о своих намерениях не принимать участие в соревнованиях позднее 18.00 местного времени 06.05.2023, при условии приобретения стартового пакета, регистрационный взнос не возвращается.
В случае отсутствия участника на старте во время начала Забега по любым причинам, включая обстоятельства непреодолимой силы, оплаченный взнос не возвращается.
В случае если Забег не состоялся по вине организаторов, стартовый взнос возвращается в размере 100%.
В случае переноса Забега Оргкомитет (Жюри) принимает решение о назначении новой даты Забега. Участники, оплатившие регистрационный взнос, впоследствии допускаются без дополнительной оплаты. Если участник решает не принимать участие в перенесенном Забеге – взнос не возвращается. 
При отмене Забега по причине возникновения чрезвычайных,
непредвиденных и непредотвратимых обстоятельств, которые нельзя было разумно
ожидать, либо избежать или преодолеть, а так же находящиеся вне контроля
организатора, плата за участие не возвращается. В частности, к таким обстоятельствам относятся: стихийные бедствия (землетрясение, наводнение, ураган), порыв метра свыше 15 метров в секунду (включительно)
включительно, температура воздуха ниже 25 градусов по Цельсию и выше 30
(включительно), иные обстоятельства, события, явления, которое Главное управление МЧС России по субъекту РФ признаёт экстренными и предупреждает о их возможном наступлении; пожар; массовые заболевания (эпидемии); забастовки; террористические акты; военные действия; диверсии; и другие не зависящие от воли организатора обстоятельства. В таком случае Оргкомитетом будут предложены варианты компенсации материальных затрат в виде скидок при оплате регистрационных взносов на следующие спортивные мероприятия.

Участник не может передать свой регистрационный взнос другому участнику.
Участник может изменить дистанцию в случае наличия свободных слотов. Стоимость услуги по переоформлению регистрации 500 рублей. В случае, когда стоимость регистрационного взноса на новую дистанцию выше стоимости регистрационного взноса на прежнюю дистанцию, участник должен доплатить разницу до фактической стоимости регистрационного взноса на момент изменения дистанции и оплатить услуги по изменению дистанции. В случае, когда стоимость регистрационного взноса на новую дистанцию ниже стоимости регистрационного взноса на прежнюю дистанцию, оплачиваются только услуги по изменению дистанции (разница в стоимости регистрационного взноса не возвращается).
В случае передачи стартового номера одним участником другому, участники дисквалифицируются (п.39.3.2 ПСЛГ - участие в соревнованиях на ложных основаниях).
При прохождении регистрации и оплаты ВОЗВРАТНОГО регистрационного взноса на официальном сайте Забега в сети Интернет по адресу https://ea-marathon.com/  или в период до 24.00 местного времени 01.05.2023 сумма регистрационного взноса составит:

-на дистанцию 21 км	3000 руб.
-на дистанцию 10 км	2800 руб.
-на дистанцию 3 км	2000 руб.

Регистрация и оплата регистрационного взноса возможны 05.05.2023 c 12.00 до 20.00, 06.05.2023 с 10.00 до 20.00 часов по адресу: г. Екатеринбург ул. Толмачёва 22, ТЦ «Сила Воли» при условии наличия свободных мест для участия. Сумма регистрационного взноса составит:

-на дистанцию 21 км	3300 руб
-на дистанцию 10 км	3100 руб.
-на дистанцию 3 км	2300 руб.
Выдача стартового пакета на стартовой поляне с 8.00 до 9.00 
в день соревнований 07.05.2023 
- оплата на месте дополнительно 1000 рублей, при условии регистрации участника и оплате на сайте марафона до 24.00 часов 01.05.2023. 
Регистрация и выдача стартового пакета на стартовой поляне с 8.00 до 9.00 в день соревнований 07.05.2023
 - оплата 5000 рублей вне зависимости от дистанции.
*Участникам боевых действий, при предъявлении подтверждающего документа предоставляется скидка 20%



